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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulannıın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98 inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Hakkında verilen sınır dışı etme ve idari gözetim karan
gereği Edime İl Göç İdaresi Müdürlüğü Geri Gönderme Merkezinde tutulan Tunus vatandaşı 3
çocuk annesi Nıhed Aoum dün beni sabit telefondan arayarak
görevlilerin kendisini aşağı indirip dayak attığmı, sınır dışı edilmeyi kabul ettiğime dair zorla
iınya almaya çalıştıklarım ağlatarak anlattı. Yarım saat sonra tekrar arayarak bir görevlinin
kendisini tekrar dövdüğünü hakaret ettiğini, avukat vasıtası ile şikayet edeceğini söylediğinde
de alay ederek bekliyomm gelsin dediğini özellikle parmaklarma adeta kırarcasma vurduğunu
ağlayarak anlattı. Kadımn 3 küçük çocuğu istanbul'da ikamet etmektedir ve onlan bırakıp asla
sınır dışı edilmeyi kabul etmediğini belirtmiştir. Noter marifeti ile vekaletname çıkartamadığı
için adıma elden vekaletname imzalayıp verdi. Elden vekaletname ile sadece idari gözetim
kararma karşı itiraz yapabildim." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğm mudur?
2) Konu ile ilgili Bakanlığımızın bilgisi var mıdır?
3) Nıhed Aoum isimli kişinin sağlık durumu nasıl?
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4) Nıhed Aounı isimli kişi hakkında sınır dışı kararı verildiği iddiası doğru mudur? Eğer
bu iddia doğruysa sımr dışı verilmesinin gerekçesi nedir?
5) Nıhed Aoum isimli kişiye Edime Î1 Göç İdaresi Müdürlüğü Geri Gönderme
Merkezi'nde görevliler tarafından kötü muamele ve işkenceye maruz kaldığı iddiası doğm
mudur? Eğer bu iddia doğmysa kötü muamele ve işkencede bulunan görevliler hakkında
açılmış bir somşturma var mıdır?

6) Nıhed Aounı isimli kişiye Edime İl Göç İdaresi Müdürlüğü Geri Gönderme
Merkezi'nde görevliler tarafından kendisine sınır dışı edilmeyi kabul etiğine dair zorla imza
almaya çahştıklan iddiası doğm mudur? Eğer bu iddia doğmysa zorla imza almaya çalışan
görevliler hakkında açılmış bir somşturma var mıdır?
7) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
8) Son 7 yılda kendi isteği ile imza atarak ülkeden ayrılan kişi sayısı kaçtır?
9) Son 7 yılda sınır dışı edilen kişi sayısı kaçtır?
10) Son 7 yılda kaç bakanlık personeli hakkında işkence ve kötü muamele nedeniyle
somşturma açılmıştır?


